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Kielce, dnia, 28.09.2021r.
EZ/ZP/101/2021/RI

Do wszystkich zainteresowanych

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdéwienia publicznego prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na Swiadczenie pogwarancyjnej obshlugi serwisowej systeméw
naczyniowych angiografii zabiegowej bedacych na wyposazeniu Wojewodzkiego Szpitala
Zespolonego w Kielcach.

Znak sprawy: EZ/ZP/101/2021/RI

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dzialajac na podstawie art. 135 ust. 2 w powiazaniu z art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrze$nia
2019r. Prawo zaméwieni publicznych (Dz.U. z 2019r. poz. 2019 ze zm.) Zamawiajacy Wojewddzki
Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1

Pytanie dot. SWZ, Cze¢$¢ 11, pkt 2, ppkt b dotyczy pakietu nr 4

Zwracamy uwage, iz postawione kryterium posiadania certyfikatow nie zabezpiecza w
wystarczajacym stopniu intereséw Zamawiajacego. Prosimy o usunigcie zapisu ,,lub wystawionym
przez inng niezalezng...”

Zaznaczamy, ze poza producentem urzadzenia lub jego autoryzowanym przedstawicielem nie ma
certyfikowanych osrodkéw naukowych szkolacych z wiedzy na temat serwisowania i obstugi urzadzen
Siemens. Bardzo trudno jest oceni¢ kompetencje podmiotdw probujacych §wiadczyé takie ustugi.
Ponadto nie mozna rzetelnie oceni¢ kompetencji jezeli szkolenie nie obejmowato zakresu wskazanego
przez producenta jako obowigzkowego, czyli zgodnego z minimum programowym.

Warunek, by zaméwienie wykonywane bylo przez osoby posiadajace odpowiednie kwalifikacje,
potwierdzone uprawnieniami nadanymi przez producenta lub upowazniong przez producenta
Jednostke szkoleniowa, jest zgodne z linig orzecznictwa sygn. Akt KIO 3489/20, KIO 2043/2017.
Odpowiedz:

Nie, tak jak w SWZ. Zgodnie z art. 112 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019r. Prawo zamoéwien
publicznych (Dz.U. z 2021r. poz. 1129 ze zm.) Zamawiajgcy okres§la warunki udzialu w
postepowaniu w sposéb proporcjonalny do przedmiotu zaméwienia oraz umozliwiajacy ocene¢
zdolnosci wykonawcy do nalezytego wykonania zaméwienia, w szczegélnosci wyrazajac je jako
minimalne poziomy zdolnoS$ci.

Za minimalne poziomy zdolno$ci nalezy uznaé takie wartoSci, wielko$ci lub wymagania,
kore nie moga utrudniaé¢ uczciwej konkurencji (umozliwiaé ubieganie si¢ o udzielenie
zamowienia publicznego tylko jednemu wykonawcy lub waskiemu gronu wykonawcow, pod
czas gdy zamdowienie mogliby nalezycie wykona¢ takze inni wykonawcy).

Taki tok rozumowania przedstawila réwniez Krajowa Izba Odwolawcza w wyroku z 4
pazdziernika 2019r., sygn. akt KIO 1859/19. W cytowanym orzeczeniu Izba potwierdzila, iz w
sytuacji, gdy na rynku funkcjonuj¢ kilku wykonawcéw serwisujgcych z powodzeniem aparaty
medyczne danego producenta, to wymég posiadania certyfikatéw wystawionych przez wytworce
aparatu moze stanowi¢ bezzasadne ograniczenie konkurencji.

Ponadto nalezy zauwazy¢, ze Prawo zamoéwien publicznych wyposaia Zamawiajgcego w
instrumenty, ktére pozwalajg oceni¢ wykonawcéw pod katem ich jak najlepszych kwalifikacji i
takim instrumentem s3 przede wszystkim kryteria oceny ofert.

Zamawiajacy, Wojew6dzki Szpital Zespolony korzystajac z tego instrumentu okreslit w pkt. 38
SWZ ,Kryterium oceny ofert” jako dodatkowo punktowane kryterium ,,Posmdame przez
Wykonawce autoryzacji producenta — wartosé kryterium - 18%”.
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Pytanie nr 2

Pytanie dot. SWZ, Cze¢s¢ 11, pkt 2, ppkt b, dotyczy pakietu nr 4

W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytanie nr 1 czy w celu potwierdzenia spetnienia warunku
udzialu w postepowaniu Zamawiajacy bedzie weryfikowatl uprawnienia do wykonywania szkolen z
zakresu serwisowania systemu angiograficznego Artis Zee Ceiling wraz z integralnie zwigzanymi
stacjami i nadawania uprawnieni inzynierom serwisowym przez ,,inng niezalezng firmg specjalizujaca
si¢ w serwisie aparatury”, poprzez wymog przedstawienia dokumentu uprawniajacego taki podmiot
szkolacy do przeprowadzenia takich szkolen wystawiony przez wytworce lub wiasciwy organ
panstwowy zgodnie z przepisami dotyczacymi praktycznej nauki zawodu?

Odpowiedz:

Zgodnie z tre$cig odpowiedzi na pytanie nr 1.

Pytanie nr 3

Pytanie dot. SWZ

Prosimy o potwierdzenie, ze Warunki udzialu w postgpowaniu zostang wstgpnie zweryfikowane na
podstawie wypetnionej Czegéci IV JEDZ: Kryteria kwalifikacji poprzez zlozenie ogélnego
o$wiadczenia dotyczacego wszystkich kryteriow kwalifikacji w punkcie ,,alfa” w JEDZ i nie wymaga
sie wypehiania zadnej z pozostatych sekcji w czgsci IV JEDZ .

Odpowiedz:

W JEDZ w czesci IV nalezy wypelni¢ sekcje A,B,C — informacje zaznaczone kolorem zéttym.

Pytanie nr 4

Pytanie dot. Zalgcznika nr 2 do SWZ OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, dotyczy pakietu
nr 4

Celem doprecyzowania, prosimy o wyrazenie zgody, aby przeglady stacji zintegrowanych z systemem
angiograficznym tj. Stacji AX Application Software sn. 25444 oraz Stacji hemodynamiki SENSIS
VIBE HEMO sn. 100335 odbywaly sie zgodnie z zaleceniami producenta tj. 1 raz w roku (co 12 mcy)
Odpowiedz:

Zgodnie z trescig Zalacznika nr 2 do SWZ -Opis przedmiotu zamoéwienia (Zakres czynnoS$ci
serwisowych).

Pytanie nr 5

Pytanie dot. Zalacznika nr 2 do SWZ OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, Dodatkowe
warunki §wiadczenia ustug, lit. 1, dotyczy pakietu nr 4

Czy Zamawiajagcy bedzie wymagal od Wykonawcy umowy/ dokumentu przenoszacego
odpowiedzialno$¢ za uzywanie kodéw na Wykonawce, w zwigzku z ich uzywaniem?

Pragniemy zwr6cié Panstwu uwage na fakt, ze podmiot podejmujacy si¢ czynnosci serwisowych
powinien w swoim zakresie zadba¢ o dostep oraz kody serwisowe i ponosi¢ odpowiedzialno$é
zwigzang z ich uzyciem.

Uprzejmie informujemy, ze kody serwisowe sa powszechnie oferowane i dostarczane po cenach
rynkowych na kazde zadanie podmiotu wnioskujacego o dostgp do nich.

Odpowiedz:

Zamawiajacy modyfikuje tres¢ Zalgcznika nr 2 do SWZ OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA,
Dodatkowe warunki §wiadczenia uslug poprzez dodanie nowego pkt m) o tresci:

,» Wykonawca bedzie dysponowal dokumentacjq techniczna niezbedng do realizacji przedmiotu
zaméwienia tj. legalnego pochodzenia kody dostgpu do oprogramowania, specjalistyczne
oprogramowanie serwisowe.

Pytanie nr 6

Pytanie dot. Zalgcznika nr 2 do SWZ OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA, Dodatkowe
warunki §wiadczenia ushug, lit. I oraz Zal. 3 Wzér Umowy, § 3, ust. 10, dotyczy pakietu nr 4

Prosimy o wyjasnienie czy, a jezeli tak, to w jaki spos6b Zamawiajacy bgdzie weryfikowal niezbgdna
wiedze i do$wiadczenie oraz wszelkie niezbgdne $rodki, narzedzia i zasoby, w tym kadrowe, do
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wykonania przedmiotu umowy? Czy intencja Zamawiajgcego jest to, by na kazde zyczenie/wezwanie
Wykonawca mial obowigzek przedlozenia np. certyfikatow ze szkolen zgodnie z wymogami
stawianymi w SWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy modyfikuje tresé Zalacznika nr 3 do SWZ Wzér umowy, poprzez dodanie w par. 3
pkt 12 nowego ppkt c) o tresci:

»ha kaie wezwanie Zamawiajqcego w terminie pigciu dni od otrzymania wezwania dostarczy
dokumenty potwierdzajgce okolicznosci o ktérych mowa w pkt 12 ppkt @) niniejszego
paragrafu pod rygorem naliczenia kar umownych o ktérych mowa w par. 8 ust. 1 Pkt 1 ppkt
e). »

W zwigzku z powyiszym Zamawiajacy modyfikuje tres¢ Zalacznika nr 3 do SWZ Wzér
umowy, poprzez dodanie w par. 8 ust. 1 pkt 1 nowego ppkt e) o tresci:

»e) w prrypadku nie prredlozenia dokumentéw o ktérych mowa w par. 3 pkt 12 PPkt ¢) na wezwanie
Zamawiajgcego w wysokosci 300,00 7t za kazdy dzien”.

Pytanie nr 7

Pytanie dot. Zalgcznika nr 2 do SWZ OPIS PRZEDMIOTU ZAM()WIENIA, Naprawa, lit. e,
dotyczy pakietu nr 4

Czy Zamawiajacy potwierdzi ze w ramach niniejszego zamdéwienia wymaga wymiany uszkodzonej
aktualnie lampy RTG ?

Odpowiedz:

Tak Zamawiajacy potwierdza, iz w ramach realizacji przedmiotowego zaméwienia Wykonawca
bedzie zobowigzany do wymiany uszkodzonej lampy RTG.

Pytanie nr 8

Pytanie dot. Zal. 3 do SWZ Wzér Umowy, § 3, ust. 7, dotyczy pakietu nr 4

Czy Zamawiajagcy w ramach tego wymogu powota konkretng osobg odpowiedzialng za kontakt
zwrotny z serwisu celem dotrzymania i spetnienia tego czasu reakcji przez serwis?

Czy wyznaczona osoba bedzie dostgpna 24h na dobe za wyjatkiem dni ustawowo wolnych od pracy w
rozumieniu ustawy z dn. 18 stycznia 1951 r. o dniach wolnych od pracy (Dz.U. z 2020 poz. 1920)?

W zwigzku z powyzszym prosimy rozwazenie zmiany czasu reakcji serwisu i wydtuzenie go do 24h.
Odpowiedz:

Tak. Zamawiajgcy modyfikuje tres¢ Zalacznika nr 3 do SWZ Wzér umowy w par. 3 pkt 7
nadajac mu brzmienie:

»7. Wykonawca musi zapewnié Zamawiajgcemu mozliwosé dokonywania zgloszern 24h na dobe, 7
dni w tygodniu z czasem reakcji serwisu Wykonawcy nie diuiszym niz 24 godziny za wyjqtkiem dni
ustawowo wolnych od pracy w rozumieniu ustawy z dn. 18 stycznia 1951 r. o dniach wolnych od
pracy (Dz.U. z 2020 poz. 1920). Zgloszenia te bedg odbywaé si¢ poprzez dedykowang w tym celu
Platforme serwisowq - witryne internetowq Wykonawcy ............ 2

Pytanie nr 9

Pytanie dot. Zal. 3 do SWZ Wzér Umowy, § 3, ust. 12, ppkt b, dotyczy pakietu nr 4

Prosimy o doprecyzowanie poprzez dodanie sformutowania: ,oraz zgodnie z zaleceniami producenta,
instrukcjami obstugi i dokumentacjg techniczng dla sprzgtu objetego umowg”.

Odpowiedz:

Zamawiajacy modyfikuje tresé Zaljcznika nr 3 do SWZ Wzér umowy w par. 3 pkt 12 ppkt b)
nadajgc mu nast¢pujjce brzmienie:

»b) zobowiqzuje sie do Swiadczenia ustug bedgcych przedmiotem niniejszej umowy z nalezytg
starannosciq wymagang od podmiotu profesjonalnie zajmujgcego sie Swiadczeniem przedmiotowych
ustug oraz zgodnie 7 zaleceniami producenta, instrukcjami obstugi i dokumentacjq techniczng dla
sprzetu objetego umowg.”
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Pytanie nr 10

Pytanie dot. Zal. 3 do SWZ Wzor Umowy, § 7, dotyczy pakietu nr 4

Prosimy o doprecyzowanie warunk6w gwarancji poprzez dodanie zapisu:

,,Gwarancja nie s objete w szczegOlnosci:

a. uszkodzenia i wady czesci zamiennej wynikle na skutek:

- eksploatacji czg$ci zamiennej przez Zamawiajacego niezgodne;j z jej przeznaczeniem, niestosowania
sie Kupujacego do instrukcji obstugi, wynikajace z naturalnego zuzycia, mechanicznego uszkodzenia
powstaltego z przyczyn lezacych po stronie Zamawiajacego lub 0s6b trzecich i wywotane nimi wady,

- samowolnych napraw, przerébek lub zmian konstrukcyjnych (dokonywanych przez Zamawiajacego
lub inne nieuprawnione osoby)

b. uszkodzenia spowodowane zdarzeniami losowymi tzw. sita wyzsza (pozar, powddz, zalanie itp.)
Odpowiedzialno$¢ z tytutu rekojmi jest wylaczona.”

Odpowiedz:

Nie. Zgodnie z SWZ.

Dotyczy pakietéw nr I, IT'i III

Pytanie nr 11

dot. Zalgcznika nr 3 do SWZ (Projektowane postanowienia umowy Ws. zamowienia
publicznego)

Whnosimy o zmiang dlugoéci trwania umowy w § 2 odpowiednio dla ust. 2: 01.02.2022 r. do dnia
31.01.2025 r. oraz dla ust. 3: od dnia 16.03.2022 r. do dnia 15.03.2025 r., tak aby byly trwaly
dokladnie 3 lata, a nie 3 lata i jeden dzien.

Odpowiedz:

Nie. Tak jak w SWZ. Zgodnie z art. 112 Kodeksu Cywilnego cyt. "Termin oznaczony w
tygodniach, miesigcach lub latach koriczy sie z uplywem dnia, ktory nazwq lub datq odpowiada
poczgtkowemu dniowi terminu, a gdyby takiego dnia w ostatnim miesigcu nie bylo - w ostatnim dniu
tego miesigca. JednakZze przy obliczaniu wieku osoby fizycznej termin uplywa z poczgtkiem
ostatniego dnia."

Pytanie nr 12

dot. Zalacznika nr 3 do SWZ (Projektowane postanowienia umowy Ws. zamoOwienia
publicznego)

Whnosimy o dopuszczenie w § 3 ust. 7 i ust. 8 pkt. 1) zgloszen wysylanych na specjalny dedykowany
adres mailowy.

Odpowiedz:

Zgonie z SWZ. Par. 3 ust. 7 wzoru umowy precyzuje dokonywanie zgloszen.

Pytanie nr 13

dot. Zalacznika nr 3 do SWZ (Projektowane postanowienia umowy Wws. zamdéwienia
publicznego)

W celu ochrony interesdw Zamawiajacego i nalezytego wykonania umowy, czy Zamawiajgcy wyrazi
zgode na uzupehienie wzoru umowy nastepujgcym zapisem?:

,,Zamawiajacy ma prawo zweryfikowaé prawidlowos¢ i nalezyte wykonanie ustug poprzez zwrdcenie
sie do producenta lub jego autoryzowanego przedstawiciela, celem wydania orzeczenia technicznego.
Jesli orzeczenie techniczne potwierdzi wykonanie ustug niezgodnie z wymaganiami producenta,
Zamawiajacy ma prawo obciazy¢ Wykonawcg karg umowng w wysokosci 30% warto$ci umowy wraz
z jednoczesna mozliwoscia rozwiazania umowy z winy Wykonawcy. Powyzsze nie zwalnia
Zamawiajacego z ubiegania sig dodatkowego odszkodowania w celu zado$éuczynienia poniesionej
szkody.”

Odpowiedz:

Nie. Zgodnie z SWZ.
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Pytanie nr 14

dot. SWZ (warunki udzialu w postgpowaniu) oraz Zalgcznika nr 3 do SWZ (Projektowane
postanowienia umowy ws. zamoéwienia publicznego)

Czy w celu ochrony intereséw Zamawiajacego, a przede wszystkim majgc w trosce nalezyte
wykonanie ustug, bezpieczenistwo pacjentow i personelu, Zamawiajacy bedzie wymagal od
Wykonawcy, ktéry nie bgdzie autoryzowanym Wykonawca, posiadania:

- aktualnych instrukcji serwisowych w wersji elektroniczne;j i papierowe;,

- umowy licencyjnej uprawniajacej do dysponowania kluczami i/lub kodami serwisowymi w zakresie
umozliwiajacym realizacje przedmiotu zaméwienia,

- umowy licencyjnej uprawniajacej do dysponowania dokumentacjg techniczng Wytworcey (instrukcje
serwisowe, procedury i zakres czynno$ci), w zakresie przedmiotu zaméwienia.

Odpowiedz:

Zgodnie z odpowiedzg na pytanie nr 5.

Pytanie nr 15

dot. SWZ (warunki udzialu w post¢gpowaniu)

Czy inzynierowie Wykonawcy w ramach wykonywania ustug i w celu jasnej komunikacji z
uzytkownikiem maja postugiwacé si¢ jezykiem polskim?

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajgcy potwierdza.

Pytanie nr 16

dot. Zalgcznik nr 2 do SWZ (OPIS PRZEDMIOTU ZAM(')WIENIA) oraz Zalacznika nr 3 do
SWZ (Projektowane postanowienia umowy ws. zaméwienia publicznego)

Czy w ramach wykonywania ustug serwisowych, przedmiotem ma by¢ takze serwis systeméw
hemodynamicznych?

Dla Allura FD10 nr ser. 390 system Flex Cardio, a dla Azurion nr ser.: 1166 system Philips Hemo
system?

Jesli tak, wnosimy o dopisanie we wzorze umowy, badz zalgczniku opisujacym przedmiot
zaméwienia.

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dzialajac na podstawie art. 137 ust. 4 ustawy Pzp informuje, iz dokonal
zmiany tre$ci SWZ poprzez przekazanie w dniu 22.09.2021r. Urze¢dowi Publikacji Unii
Europejskiej ,,ogloszenia o sprostowaniu” w powyiszym zakresie.

W zwigzku z tym Zamawiajacy modyfikuje tres¢ Zalacznika nr 3 do SWZ Wz6r umowy w par.
1 ust. 1 nadajac mu nastgpujgce brzmienie:

. Przedmiotem umowy jest Swiadczenie pogwarancyjnej obstugi serwisowej systemow
naczyniowych angiografii zabiegowej bedgcych na wyposazeniu Wojewddzkiego Szpitala
Zespolonego w Kielcach ij.:

- PAKIET NR 1 - systemu angiograficznego ALLURA XPER FDI10 o nr seryjnym 1171
bedgcego na wyposazeniu Pracowni Elektrofizjologii Swzgtokrzyskzego Centrum Kardiologii
WSzZ w  zakresie okreslonym w zalqczniku nr 1, ktdry stanowi integralng cze$é niniejszej
UmMowy.

- PAKIET NR 2 - systemu angiograficznego ALLURA XPER FDI10 o nr seryjnym 390 wraz
z integralnie zwigzanym systemem Flex Cardio bedgcego na wyposazeniu Pracowni
Hemodynamiki Swze;tokrzyskzego Centrum Kardiologii WSzZ w w zakresie okreslonym w
zalgezniku nr 1, ktory stanowi integralng cze$é niniejszej umowy.

- PAKIET NR 3 - systemu angiograficznego AZURION 7 o nr seryjnym 1166 wraz z
integralnie zwigzanym systemem Philips Hemo System bedgcego na wyposazeniu Sali
Hybrydowej S"wietokrzyskiego Centrum Kardiologii WSzZ w zakresie okreslonym w
zalgczniku nr 1, ktory stanowi integralng czesé niniejszej umowy.
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- PAKIET NR 4 - systemu angiograficznego ARTIS ZEE CEILING o nr seryjnym 148372
wraz z integralnie zwigzanymi: Stacjg AX Application Software sn. 25444 i Stacjq
hemodynamiki SENSIS VIBE HEMO sn. 100335 w zakresie okreslonym w zatgczniku nr 1,
ktéry stanowi integralng czes¢ niniejszej umowy.”

W zwigzku z powyzszg zmiang analogicznie zmianie w tozsamym zakresie ulega rowniez Opis
przedmiotu zamoéwienia (Zakres czynnosci serwisowych) dla Pakietéw nr 1 do nr 4 stanowigcy
zalagcznik nr 2 do SWZ.

Pytanie nr 17

dot. SWZ (warunki udzialu w post¢powaniu)

W celu ochrony intereséw Zamawiajacego, a przede wszystkim majac w trosce nalezyte wykonanie
ushug, bezpieczenstwo pacjentéw i personelu, wnosimy o zmiang wymagan w punkcie 11.2.b) SWZ w
zakresie pakietu 1,2 i 3, na takie, aby Wykonawca dysponowat min. dwoma osobami zdolnymi do
wykonania zaméwienia, ktére zostang skierowane przez Wykonawce do realizacji zaméwienia i
ukoniczyly pozytywnie kurs /szkolenie w zakresie obstugi serwisowej aparatury medycznej -
systeméw naczyniowych angiografii zabiegowej, co jest potwierdzone aktualnym, imiennym
$wiadectwem/certyfikatem wystawionym przez producenta aparatury medycznej lub uprawnionego
przedstawiciela.

Na rynku, pojawito si¢ wiele niezaleznych firm, ktére przedstawiajg certyfikaty ze szkolen, ktére w
zaden sposob nie sg sprawdzane i weryfikowane przez Producenta urzadzenia. Co wigcej, wiedza jesli
jest przekazywana, to czgsto sa to szkolenia online, nie dajace zadnych podstaw i wystarczajacej
wiedzy, aby rzetelnie wykonaé przedmiot umowy, nie wspominajac juz o wdrazaniu najnowszych
zalecen producenta, cho¢by w zakresie nicobowiazkowych aktualizacji/modyfikacji, zalecanych przez
producenta.

Odpowiedz:

Zgodnie z odpowiedzg na pytanie nr 1.

Pytanie nr 18

dot. SWZ (warunki udzialu w postepowaniu), pakiet nr 3

Zwracamy si¢ z zapytaniem czy w celu potwierdzenia warunkow udzialu w postepowaniu w zakresie
posiadania zdolnosci technicznych i zawodowych Zamawiajacy dopusci, aby Wykonawca wykazal
nalezyte wykonanie w okresie ostatnich trzech lat przed uptywem terminu skfadania ofert (a jezeli
okres prowadzenia dzialalno$ci jest krotszy — w tym okresie) ushtugi, ktérej przedmiotem byto
wykonywanie przez okres minimum 12 miesigcy na rzecz Zamawiajgcego, ktérym jest jednostka
shuzby zdrowia (szpital, klinika, przychodnia) ustugi, serwisu technicznego gwarancyjnego lub
pogwarancyjnego aparatury medycznej - systemoéw naczyniowych angiografii zabiegowej z tozsamej
rodziny systemu angiograficznego, tj. Allura? System Azurion jest nowa platformg i wszystkie aparaty
sg jeszcze na gwarancji.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dzialajagc na podstawie art. 137 ust. 4 ustawy Pzp informuje, iz dokonal zmiany
treSci SWZ poprzez przekazanie w dniu 23.09.2021r. Urzedowi Publikacji Unii Europejskiej
,»ogloszenia o sprostowaniu” w powyzszym zakresie.

Pytanie nr 19

dot. SWZ (warunki udzialu w postepowaniu — zdolnosci techniczne lub zawodowe), pakiet nr 3
Zamawiajacy dla Pakietu nr 3 - systemu angiograficznego AZURION 7 omylkowo wskazat stacjg AX
Application Software i stacje¢ hemodynamiki SENSIS VIBE HEMO jako integralnie zwigzane z
systemem Azurion. Majac na uwadze powyzsze, zwracamy si¢ z prosbg o zmiang na stacj¢ Philips
Hemodynamic, ktora jest integralnie zwigzana z systemem Azurion.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dzialajac na podstawie art. 137 ust. 4 ustawy Pzp informuje, iz dokonal zmiany
treSci SWZ poprzez przekazanie w dniu 22.09.2021r. Urzedowi Publikacji Unii Europejskiej
»ogloszenia o sprostowaniu” w powyzszym zakresie.
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Pytanie nr 20

dot. SWZ (KRYTERIA I SPOSOB OCENY OFERT)

Z racji tego, ze Wykonawcy, kt6rzy sg autoryzowanymi przedstawicielami Producenta ponosza duzo
wigksze koszty, przede wszystkim na szkolenia, ciagle podnoszenie kwalifikacji, aparaturg pomiarowa
i kalibracyjng, dbanie o najwyzsza jakos¢ i bezpieczenstwo uslug, certyfikacje itp., wnosimy, aby
zmieni¢ kryterium oceny ofert tak, aby autoryzacja byla jedynym poza ceng kryterium w podziale 60%
- Cena, 40% - Posiadane autoryzacji.

Odpowiedz:

Nie. Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 21

Zalgcznika nr 3 do SWZ (Projektowane postanowienia umowy ws. zaméwienia publicznego)
Prosimy o odpowiedz, czy Zamawiajagcy wyraza zgode na ograniczenie odpowiedzialnosci
Wykonawcy do szkody rzeczywistej nieprzekraczajacej wartosci niniejszej Umowy, a tym samych czy
Zamawiajacy wyraza zgodg¢ na uzupelnienie umowy nowa nastgpujgca treicia: ,,Z zastrzezeniem
bezwzglednie obowiqzujgcych przepiséw prawa ewentualna odpowiedzialno$é odszkodowawcza
Wykonawcy z tytutu naruszenia warunkéw niniejszej Umowy jest ograniczona do szkody rzeczywistej
(z calkowitym wylqczeniem szkéd posrednich, w tym wszelkich utraconych zyskéw) do kwoty
nieprzekraczajqcej wynagrodzenia okreslonego w §...umowy.” Zaproponowana przez nas tre$¢ ma na
celu zréwnanie intereséw przyszlych Stron kontraktu w mysl zasady, iz celem odpowiedzialnosci
odszkodowawczej nie jest wzbogacanie si¢ jednej Strony lecz usunigcie uszczerbku, ktéry moze
powsta¢ w wyniku ewentualnych, niezamierzonych zdarzen.

Odpowiedz:

Nie. Zgodnie z SWZ,.

Pytanie nr 22

Zalgcznika nr 3 do SWZ (Projektowane postanowienia umowy ws. zaméwienia publicznego)
Prosimy o odpowiedz, czy Zamawiajacy wyraza zgodg na wylaczenie uprawnien z tytutu rekojmi za
wady fizyczne i prawne Przedmiotu Umowy?

Odpowiedz:

Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 23

Zalgcznika nr 3 do SWZ (Projektowane postanowienia umowy ws. zaméwienia publicznego)

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na ograniczenie tgcznej wysokosci kar umownych do 10% wartodci
brutto umowy? Wprowadzenie do umowy proponowanej zmiany pozwoli potencjalnym
Wykonawcom na oszacowanie ewentualnego ryzyka kontraktowego i uwzglednienie go w tresci
oferty.

Odpowiedz:

Nie. Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 24

Zalgcznika nr 3 do SWZ (Projektowane postanowienia umowy ws. zaméwienia publicznego)

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wprowadzenie do umowy zapiséw dotyczacych Prawa wiasnodci
intelektualnej i przemystowe;j:

a. W przypadku wymiany cz¢$ci zamiennych

(1) w razie zaistnienia roszczenia osoby trzeciej, Zamawiajacy i Wykonawca przystapig do
wzajemnych konsultacji co do zakresu i trybu podjecia srodkéw prawem przewidzianych wzgledem
roszczenia osoby trzeciej. W przypadku nieosiggnigcia porozumienia w terminie 7 dni od rozpoczecia
konsultacji w tym zakresie, obowigzywaé bedzie tryb opisany ponizej w pkt. (2).

(2) Zamawiajacy przekaze Wykonawcy wylaczng kontrolg nad postgpowaniem w sprawie roszczenia
oraz bedzie $wiadczyl na rzecz Wykonawcy wszelka mozliwa pomoc jesli Wykonawca tego zazada.
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b. W przypadku uznania roszczenia osoby trzeciej za zasadne Wykonawca bgdzie mial prawo, wedle
wiasnego wyboru, do

(i) zapewnienia Zamawiajacemu prawa do dalszego korzystania z wymienionej czgsci

(ii) zastgpienia lub zmodyfikowania wymienionej czgéci w celu uniknigcia naruszenia lub

(iii) zaptaty odszkodowania w wysokosci zasadzonej prawomocnym wyrokiem sadu i
nieprzekraczajacej trzykrotnosci wartosci brutto umowy.

Odpowiedz:

Nie. Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 25

Zalacznika nr 3 do SWZ (Projektowane postanowienia umowy ws. zaméwienia publicznego)

Z uwagi na pandemi¢ COVID-19 prosimy Zamawiajacego o jednoznaczne potwierdzenie, ze kary
umowne i odszkodowania beda nalezne tylko w przypadku winy Wykonawcy z wylgczeniem
przypadkéw opézniefi w dotrzymaniu termindw wynikajacych z umowy zwigzanych z silg wyzsza,
ograniczeniami eksportowymi lub importowymi dotyczacymi wyrobéw medycznych, nast¢pcza
niemozliwoscia wykonania umowy z powodu op6Znienia w dostawach, braku produktow, przerwania
taficucha dostaw, brakiem lub zmniejszeniem personelu, ktéry moze wykona¢ serwis.

W przypadku pozytywnej odpowiedzi prosimy o uwzglednienie zmiany w tresci wzoru umowy.
Odpowiedz:

Stosowanie kar umownych opiera si¢ na podstawie przestanek okreslonych w tresci umowy oraz
w oparciu o przestanki wynikajace z Kodeksu Cywilnego.

Pytanie nr 26

Zalacznika nr 3 do SWZ (Projektowane postanowienia umowy ws. zaméwienia publicznego)
Czy z uwagi na niemozliwg do przewidzenia sytuacj¢ zwiazang z pandemig COVID-19, Zamawiajacy
wyrazi zgode na wydluzenie terminu realizacji przedmiotu zaméwienia o czas spowodowany
niemozliwoscia wykonania umowy z powodu sily wyzszej, ograniczeniami eksportowymi lub
importowymi dotyczacymi wyrobéw medycznych, opdzniefi w dostawach, braku produktéw, braku
dostepu do miejsca realizacji przedmiotu zamoéwienia, przerwania taficucha dostaw, brakiem lub
zmniejszeniem personelu, ktory moze wykonaé ushugg serwisowg?

Odpowiedz:

Nalezy uwzglednié, iz niniejsze post¢powanie jest prowadzone w czasie trwajgcej pandemii
SARS-COV-2. Art. 357(1) Kodeksu Cywilnego jako przepis prawa powszechnie obowigzujgcego
gwarantuje mozliwo§¢ dokonywania modyfikacji zapisow umownych w trakcie trwania
stosunku zobowigzaniowego.

INFORMACJA O ZMIANIE TRESCI SWZ
dokonanej poprzez przekazanie w dniu 22.09.2021r. Urzedowi Publikacji Unii Europejskiej
,ogloszenia o sprostowaniu”

Zamawiajacy Wojewddzki Szpital Zespolony w Kielcach, dziatajac na podstawie z art. 137 ust.
5 ustawy Pzp udostepnia informacj¢ o zmianie treSci SWZ po publikacji ogloszenia o sprostowaniu
przez Urzad Publikacji Unii Europejskiej tj. iz dokonat nastgpujacych zmian tresci SWZ:

Punkt 3 Rozdzialu I SWZ ,,Opis przedmiotu zaméwienia” otrzymuje brzmienie:

Przedmiotem zaméwienia jest §wiadczenie pogwarancyjnej obstugi serwisowej systeméw naczyniowych
angiografii zabiegowej bedacych na wyposazeniu Wojewodzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach
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Nr pakietu: Nazwa cz¢Sci /pakietu
PAKIET NR Swiadczenie pogwarancyjnej obstugi serwisowej systemu angiograﬁcznego ALLURA
1 XPER FD10 o nr seryjnym 1171 bedacego na wyposazeniu Pracowni Elektrofizjologii

Swu;tokrzysklego Centrum Kardiologii WSzZ w Kielcach

Swiadczenie pogwarancyjnej obslugi serwisowej systemu angiograficznego ALLURA
PAKIET NR | XPER FD10 o nr seryjnym 390 wraz z integralnie zwigzanym systemem Flex Cardio,

2 bedacego na wyposazeniu Pracowni Hemodynamiki Swigtokrzyskiego Centrum Kardiologii
WSzZ w Kielcach

Swiadczenie pogwarancyjnej obslugi serwisowej systemu angiograficznego AZURION 7
PAKIET NR | o nr seryjnym 1166 wraz z integralnie zwigzanym systemem Philips Hemo System,

3 bedacego na wyposazeniu Sali Hybrydowej Swietokrzyskiego Centrum Kardiologii WSzZ
w Kielcach

Swiadczenie pogwarancyjnej obstugi serwisowej systemu angiograficznego ARTIS ZEE
CEILING o nr seryjnym 148372 wraz z integralnie zwigzanymi: Stacjg AX Application
Software sn. 25444 oraz Stacjg hemodynamiki SENSIS VIBE HEMO sn. 100335

PAKIET NR
4

Szczegblowy opis przedmiotu zaméwienia okreSlono w zalgczniku 2 do SWZ. (Zakres czynnosci
serwisowych) dla Pakietow nr 1 do nr 4.

Informacje w zakresie zasad realizacji przedmiotu zaméwienia oraz wynagrodzenia zawiera Zatgcznik
nr 3 do SWZ - projektowane postanowienia umowy w sprawie zaméwienia publicznego

Zamawiajacy, zgodnie z art. 95 ust. 1 uPzp, wymaga zatrudnienia przez Wykonawce,
Podwykonawcg lub dalszych Podwykonawcéw os6b wykonujacych bezposrednio ustuge na
rzecz Zamawiajgcego na podstawie umowy o pracg. Wymoég ten dotyczy osob, ktére wykonuja
czynno$ci bezposrednio zwigzane z wykonywaniem uslug w ramach realizacji zaméwienia,
czyli tzw. pracownikéw wykonujacych czynnodci serwisowe przedmiotowej aparatury
medycznej w siedzibie Zamawiajacego. Art. 22 § 1 ustawy z dnia 26 czerwca 1976 r. — Kodeks
pracy: przez nawigzanie stosunku pracy pracownik zobowigzuje si¢ do wykonywania pracy
okreslonego rodzaju na rzecz pracodawcy i pod jego kierownictwem oraz w miejscu i czasie
wyznaczonym przez pracodawce, a pracodawca - do zatrudnienia pracownika za
wynagrodzeniem.

Ilos¢ pracownikéw niezbednych do wykonania przedmiotu zamowienia okresla wykonawca
uwzgledniajgc termin wykonania oraz ztozono$¢ przedmiotu zaméwienia. Wykonawca na kazdym
etapie realizacji umowy jest uprawniony do wprowadzenia dodatkowych pracownikéw lub wymiany
zgtoszonych. Do pracownikéw podwykonawcoéw zapisy o pracownikach zatrudnionych na umowe o
pracg do realizacji przedmiotu zamdwienia stosuje si¢ odpowiednio.

Spos6b kontroli i weryfikacji zatrudnienia uregulowano w Zalgczniku nr 3 do SWZ - projektowane
postanowienia umowy w sprawie zamowienia publicznego.

Punkt 7 Rozdzialu I SWZ ,, Opis czesci zamdwienia/oferty réwnowazine” otrzymuje brzmienie:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé sktadania ofert cze$ciowych na nastepujgce pakiety:

Nr pakietu: Nazwa czeSci /pakietu
PAKIET NR Swiadczenie pogwarancyjnej obstugi serwisowej systemu angiograficznego ALLURA
1 XPER FD10 o nr seryjnym 1171 begdacego na wyposazeniu Pracowni Elektrofizjologii

Sw1<;tokrzysk1ego Centrum Kardiologii WSzZ w Kielcach

Swiadczenie pogwarancyjnej obstugi serwisowej systemu angiograficznego ALLURA
PAKIET NR | XPER FD10 o nr seryjnym 390 wraz z integralnie zwigzanym systemem Flex Cardio,

2 bedacego na wyposazeniu Pracowni Hemodynamiki Swigtokrzyskiego Centrum Kardiologii
WSzZ w Kielcach
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Swiadczenie pogwarancyjnej obstugi serwisowej systemu angiograficznego AZURION 7
PAKIET NR | o nr seryjnym 1166 wraz z integralnie zwigzanym systemem Philips Hemo System,

3 bedacego na wyposazeniu Sali Hybrydowej Swigtokrzyskiego Centrum Kardiologii WSzZ
w Kielcach
PAKIET NR Swiadczenie pogwarancyjnej obstugi serwisowej systemu angiograficznego ARTIS ZEE
4 CEILING o nr seryjnym 148372 wraz z integralnie zwigzanymi: Stacja AX Application

Software sn. 25444 oraz Stacja hemodynamiki SENSIS VIBE HEMO sn. 100335

Ilekroé w tresci SWZ, przedmiot zamowienia zostal opisany poprzez wskazanie znakow
towarowych, patentéw lub pochodzenie, zrodia lub szczegblnego procesu ktéry charakteryzuje
produkty lub ushugi dostarczane przez konkretnego Wykonawcg lub przy uzyciu norm, ocen
technicznych specyfikacji technicznych i systeméw referencji technicznych, Zamawiajacy
dopuszcza rozwigzanie réwnowazne zgodnie z kryteriami wskazanymi w opisie przedmiotu
zaméwienia w celu oceny rownowaznosci lub postanowieniami art. 101 u.p.z.p.

W przypadku watpliwosci dotyczacych spetniania przez oferowany przez Wykonawce asortyment
rozwiazan réwnowaznych w stosunku do wymagan okre§lonych w SWZ Zamawiajacy zastrzega
sobie mozliwo$¢ wezwania, na etapie badania i oceny ofert, kazdego z Wykonawcéw do zlozenie
dodatkowych _ przedmiotowych dokumentéw dowodowych poswiadczajacych zgodno$é
oferowanego asortymentu z wymogami SWZ.

Punkt 11 ppkt 2 b) Rozdzialu I SWZ , Warunki udzialu w postepowaniu w zakresie posiadania
wiasciwych zdolnosci technicznych lub zawodowych.” otrzymuje brzmienie:

2) posiadajg wiasciwe zdolnosci techniczne lub zawodowe rozumiane jako:

b) dysponujg min. dwoma osobami zdolnymi do wykonania zaméwienia, ktéra zostang
skierowane przez Wykonawce do realizacji zamowienia i ukonczyly pozytywnie kurs
/szkolenie w zakresie obstugi serwisowej aparatury medycznej - systeméw naczyniowych
angiografii zabiegowe;j tj.: ,

- dla Pakietu nr 1i2 - systemu angiograficznego ALLURA XPER FD10 potwierdzone
aktualnym, imiennym $wiadectwem/certyfikatem wystawionym przez producenta
aparatury medycznej, lub uprawnionego przedstawiciela, lub wystawionym przez inng
niezalezng firme specjalizujgcg si¢ w serwisie aparatury bedacej przedmiotem zamdéwienia.
dla Pakietu nr 3 - systemu angiograficznego AZURION 7 potwierdzone aktualnym,
imiennym $wiadectwem/certyfikatem wystawionym przez producenta aparatury
medycznej, lub uprawnionego przedstawiciela, lub wystawionym przez inng niezalezng
firme specjalizujgcy si¢ w serwisie aparatury bgdacej przedmiotem zaméwienia.

dla Pakietu nr 4 - systemu angiograficznego ARTIS ZEE CEILING potwierdzone
aktualnym, imiennym $wiadectwem/certyfikatem wystawionym przez producenta
aparatury medycznej, lub uprawnionego przedstawiciela, lub wystawionym przez ‘inng
niezalezng firme specjalizujgca sie w serwisie aparatury bedacej przedmiotem zamdéwienia.

Punkt 26 Rozdzialu I SWZ (Termin zwigzania ofertq) otrzymuje brzmienie:

Termin zwigzania ofertg wynosi 90 dni tj. Wykonawca jest zwigzany ofertg do dnia 03.01.2022r.
Bieg terminu zwigzania ofertg rozpoczyna si¢ wraz z uplywem terminu sktadania ofert.

Punkt 31 i 32 Rozdzialu I SWZ (Termin sktadania i otwarcia ofert) otrzymuje brzmienie:

31. Skladanie ofert:
Oferte wraz z wymaganymi zalagcznikami nalezy zlozy¢ zgodnie z pkt 28 SWZ do dnia
06.10.2021 r. do godz. 102

32. Otwarcie ofert:
Otwarcie ofert nastapi w dniu 06.10.2021r. o godz. 103
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INFORMACJA O ZMIANIE TRESCI SWZ

dokonanej poprzez przekazanie w dniu 23.09.2021r. Urz¢dowi Publikacji Unii Europejskiej

»ogloszenia o sprostowaniu”

Punkt 11 ppkt 2 tiret a) i b) Rozdzialu I SWZ ,, Warunki udzialu w postepowaniu w zakresie

posiadania wlasciwych_zdolnosci technicznych lub zawodowych.” otrzymuje brzmienie:

2) posiadajg wlasciwe zdolnosci techniczne lub zawodowe rozumiane jako:

a)

zrealizowali nalezycie w okresie ostatnich trzech lat przed uptywem terminu skladania
ofert (a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest kr6tszy — w tym okresie) lub aktualnie
realizujg co najmniej jedng ustuge ktorej przedmiotem bylo/jest wykonywanie przez okres
minimum 12 miesi¢cy na rzecz Zamawiajacego, ktérym jest jednostka stuzby zdrowia
(szpital, klinika, przychodnia) ustugi, serwisu technicznego gwarancyjnego lub
pogwarancyjnego aparatury medycznej - systemow naczyniowych angiografii zabiegowej
tj.:

- dla Pakietu nr 1 - systemu angiograficznego ALLURA XPER FD10 o warto$ci (umowy)
brutto minimum 200.000,00 z} w_skali jednego roku, (moze byé kilka uméw, na rzecz
réznych Zamawiajacych ale w tozsamym okresie 12 miesiecy).

- dla Pakietu nr 2 - systemu angiograficznego ALLURA XPER FD10 o warto$ci (umowy)
brutto minimum 120.000,00 zt w_skali jednego roku, (moze by¢ kilka uméw, na rzecz
réznych Zamawiajacych ale w tozsamym okresie 12 miesiecy).

- dla Pakietu nr 3 - systemu angiograficznego z rodziny AZURION o wartosci (umowy)
brutto minimum 220.000,00 z} w_skali jednego roku, (moze byé kilka uméw, na rzecz
réznych Zamawiajacych ale w tozsamym okresie 12 miesigcy).

- dla Pakietu nr 4 - systemu angiograficznego ARTIS ZEE CEILING o wartosci (umowy)
brutto minimum 160.000,00 zt w skali jednego roku, (moze by¢ kilka uméw, na rzecz
réznych Zamawiajacych ale w tozsamym okresie 12 miesigcy).

Odpowiedzi na pytania oraz przeprowadzone zmiany tre§ci SWZ zawarte w niniejszym

piSmie s wigzace i nalezy je uwzglednié w tresci skladanych ofert.

Dzial Zaméwieii Publicznych
tel: 41/30-33-517

rafal.iwan@wszzkielce.pl
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